



Lasčice

PRVA SLOVENSKA REVIIJA ZA SLAŠČIČARSTVO,
SLADOLENDARSTVO IN KONDITORSTVO

LJUBLJANA, 2018 LETNIK III ŠT. 8

ISSN 2459-5713



PORT PAYE TISKOVINA



REKORDNO ŠTEVILLO

OBISKOVALCEV

Na velikem sejmišču v Riminiju je od 20. do 24. januarja 2018 potekal 39. mednarodni sejem gelata, slaščic, peciva in kave v organizaciji IEG – Italian Exhibition Group.

Piše: mag. Matjaž Žigon,
MŽ Consulting & Fairs

SIGEP 2018 je zabeležil rekordno število obiskovalcev; sejem je obiskalo 209.135 obiskovalcev, od tega 135.746 italijanskih in 32.202 tujih poslovnih obiskovalcev, ki so prišli iz 180 držav. SIGEP 2018 je tako znova postal svetovno središče za poslovne obiskovalce, razstavljalce, udeležence mednarodnih tekmovanj, tekmovalnih ekip, akademskih gostov in udeležencev na konferencah.

1250 RAZSTAVLJAVCEV

77 % poslovnih obiskovalcev je prišlo iz Evrope (Španija, Nemčija, Francija, Grčija in Poljska), 12 % iz Azije (Japonska, Koreja, Kitajska in Indija), 7 % iz Amerike (ZDA, Kanada in Brazilija), 3 % iz Afrike

(Maroko, Alžirija in Egipt) in 1 % iz Oceanije (Avstralija). Sejem je velika spodbuda italijanskim proizvajalcem slaščic, saj predstavlja ta sektor kar velik delež v izvozu kmetijsko živilskih izdelkov v Italijo, ki se je konec leta 2017 povečal na 40 milijard evrov, zaradi dinamične, ustvarjalne in inovativne proizvodne verige izdelkov.

Na skupno 129.000 m² razstavnega prostora se je predstavilo 1250 razstavljalcev, organiziranih je bilo 1016 uradnih prireditelj, akreditiranih 940 novinarjev, od tega je bilo 112 novinarjev iz tujine in zabeleženih 200 milijonov medijskih kontraktov. Velik uspeh je dosegla tudi aplikacija Sigep, saj je bilo več kot 10.000 prenosov aplikacije. Vse številke zabeležene na Sigep 2018 so rekordne in razčlenjene v skladu z mednarodnimi standardi, ki omogočajo natančno profiliranje.

VRHUNSKÉ PRIREDITVE

Tudi letos so na Sigep potekale vrhunske prireditve, kot so Gelato World Cup in The Pastry Queen (svetovno prvenstvo žensk v peki peciva, katerega ustanovitelj in predsednik je slaščičarski mojster g.



Roberto Rinaldini). Tekmovanja se je udeležilo 12 tekmovalk iz celega sveta, med njimi je bila tudi predstavnica Hrvaške ga. Silvija Cah. Prestižni naslov Pastry Queen je letos osvojila Francozinja Anabelle Lucantonio, ki se je izpopolnjevala pri svetovno znanem slaščičarskem mojstru – g. Pascalu Molines. Tekmovalke so na temo astrologije dva dni ustvarjale čudovite sladke kreacije. Vse vrhunske prireditve in izredne serije dogodkov, ki so zajele celotno slaščičarsko verigo, so potekale pod skupnim naslovom inovacij in specialističnega usposabljanja. Tudi prenos sejmskih prireditelj v živo (v italijanščini in angleščini) je dosegel več kot 244.000 uporabnikov.

SIGEP – SVETOVNI EXPO IGRALEC

V ekskluzivni eliti svetovnih živilskih sejmov tako SIGEP

prevladuje v sektorju slaščic, s

posebnim poudarkom na visoko kakovostni proizvodnji. Posledično se je proizvodna veriga gelata, peciva in pekarskih izdelkov skupaj s kavo razširila s platforme Sigep z novimi impulzi, odnosi in poslovanjem v Italiji in po svetu. Vseprošno zadovoljstvo razstavljalcev potrjuje, da je Sigep postal vodilni sejem, potrjuje pa tudi njegovo strateško kakovost razvojnega načrta.

Ta uspeh v celoti potrjujejo tudi dejstva: dolgoročni sporazumi z vseni ključnimi akterji v proizvodnih verigah, začetek "Gelato Festival-a" - novega dolgoročnega programa svetovne promocije, vstopa IEG v poslovno strukturo prestižne šole za kuharje CAST Alimenti in peletni industrijski načrt pod skupnim bannerjem naložb v strukturo, inovacije in mednarodnost.

Vsa ta dejstva še enkrat potrjujejo, da je IEG zanesljiv partner in vodja za številke in vsebine, ki jih ima. 40. edicija sejma SIGEP bo potekala od 19. do 23. januarja 2019.

Razstavljalci na sejmu

SIGEP 2018 s področja Alpe – Jadran so bili:

- iz Slovenije: VALMAR VALTEK
- iz Hrvaške IZO d.o.o.
- iz Srbije DADDEX d.o.o.
- DRENOVAC

Če bi želeli razstavljati ali poslovno obiskati sejem SIGEP 2019 v Riminiju se obrnite na uradno predstavništvo IEG za področje Alpe-jadran. MŽ Consulting & Fairs
Predstavništvo IEG za področje Alpe-jadran
mag. Matjaž Žigon, Grčaravec 8,
I 370 Logatec, Slovenija

